AnddepenuupoBanue

YucneHHo pemuTh quddepeHraIbHoe ypaBHEHHEe METOJ0M Diiiepa, MOIU(PUIIMPOBAHHBIM METOOM
Dilniepa, yCOBEPILIEHCTBOBAHHBIM METOIOM Jujiepa u metoaoMm Pynre-Kyrra 4-ro nopsanka. Kaxapiii meron
opopmMutes B momouipto oTAeAbHON void ¢yHkumu. 3HaueHus QyHkuuu guddepenuupoBanus  f(x)
BBIUUCIIATH C TOMOIIBI0 cooTBeTcTBYMOMmEH double ¢ynkuuu f(double, double). Illar h 3amaBate kak 0.5,
0.1, 0.01.

BriBect B haitn pe3yibTaThl pacuera Mo KakJoMy M3 METOJOB U KaKIoro u3 maros. B (aiine
YKa3bIBAETCS IIAT U Ha CJIEAYIOUIMX STU CTPOKaX BBIBOJATCS PE3yJbTaThl pacCUueTOB MO BCeM MeToAaM (0gHa
CTpOKa JJisi X, OCTajbHbIE A1 3HAYEHUH Yy MO pe3yjbTaTaM BBIYMCICHUH KaXKJIOr0 METOJAa), 3aTeM
YKa3bIBAETCS CIEAYIOIIUN [Iar U CJIEAYIoNue 5 CTPOK C pe3ylbTaTaMu U T. . B kauecTBe MHTepBana Jyis
pacdeToB BbIOpaTh MHTEPBAN [Xo; Xot+10]. B cimydae HEeCcOOTBETCTBUS MHTEpBasia W 00JACTH JOMYCTUMBIX
3HAYEHUH JI0MYCKAETCsl €ro OrpaHuyYeHHEe 10 MPUEMIIEMbIX 3HAYCHHI.

void method_euler(double);

void method_euler_mod(double);
void method_euler_improve(double);
void method_runge_kutt(double);
double f (double, double);

double f1 (double, double);

int main(void) {

int i = 0;

double h, step[3] = {0.5, 0.1, 0.01};

for(i = 0; i < 3; i++) {
h = step[i];
method_euler(h);
method_euler_mod(h);
method_euler_improve(h);
method_runge_kutt(h);

}

return EXIT_SUCCESS;

}

void method_euler(double h) {



double f (double x, double y) {

return --------- 5

}

double f1 (double x, double y) {

return --------- 5



CocTtaBuTb OTYET NO NpoaenaHHoM paboTe B pyKonucHoi popme Ha amctax dopmata A4.

OTYeT COCTOUT U3:

TUTYNbHBIA  AINCT € YKasaHMeM  Ha3BaHWA  TPynnbl  paccMaTpuMBaemblXx  MeToaoB  (meTonpl
anddepeHymposaHua), PUO m rpynnbl CTYyAEHT];

O61uas KpaTKas xapaKTepucTMKa MeToA0B (Y4TO 3a MeToAbl, A5 Yero NPUMEHSATCS);

OnucaHWe 3afayv, ONWCAHWE BXOAHbLIX MOAHHbIX, OMNWCaHMEe MOArOTOBKM BXOAHbIX AAaHHbIX ANf
MCMNO/Ib30BaHUA B Mporpamme (MCXogHOe ypaBHEHWe, MpuBedeHMe ypaBHeHua K suay Yy = f(x,y),
HaxoxgeHue y”’ = f(x,y));

X, +10 )

5 ;
AHanu3 pesynbTaToB M BbIBOAbI NO NpoAenaHHol paboTe (Mcxoaa M3 NPennofioKeHUA O TOM, 4TO
pesynbrat no metoay PyHre-Kytra npu h = 0.01 aBnseTca UCTUHHbIM 3HaYeHnemM byHKumu f(x)).

Pe3ynbTaTbl paboTbl Nporpammsl (Tabanua pesynbTatamm pacyeTta npu X =

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 e
3.00 3.00 2.10 2.13 324
3.00 -16.50 -0.51 -0.58 -1.06
3.00 -14.20 -0.22 -0.11 -2.56
3.00 0.80 0.45 0.46 0.73
1.00 1.10 1.20 1.30 140
3.00 1.80 1.18 0.83 062
3.00 2.11 1.55 1.19 094
3.00 0.75 0.32 0.18 012
3.00 2.07 1.50 1.14 090 .
1.00 1.01 1.02 1.03 1.04
3.00 2.88 2.77 2.66 256
3.00 2.88 2.77 2.67 257
3.00 2.87 2.74 2.63 252
3.00 2.88 2.77 2.67 257






ABneeB Anekcell AJeKCaHIpOBUY

, 2
y=2-Z.y@=1
X X

AsuzoBa Jlunopa KypOonanueBHa

y'+l—2eX =0,y =e
X

busses Kinum Bukroposuy

(y+2y-x)y'=Ly(2)=0

Bspenen Mibs ['puropsesuu

y+2xy = 2x°Y; y(0) = /2

JBopoBoi Butanuii BacunseBuu

2Xx+3y -5
'=—————;y(0)=1
oy E y(0)

Kocapes Buraimii Bnagumuposuu

xy'+y=(x+1e*;y@d) =e

JlomenkoB Imutpuii Bnagumupouu

y'=sin(x) + (2y +1)cos(x) =0; y(1) =0.5

MaiiopoB Ponnon IlaBnoBuy

2y 3
2 _(x+1)P:y(0)=05
y 1 (x+1)°; y(0)

Mumnsaa Auactacusa OnerosHa

X2y'=2xy+3;y1)=0

Helimbimes Urops KoHcTanTHHOBUY

4y
"+ -In(x)=0;y(1) =2
Y+ g~ =0yW)

Heprapsu I'eBopr ['aperunosuy

A4y +xy'=5x+x*;y(1) =0

OpaiioB UBan Cepreesuu

y'=x-y(x-3);y(0)=0

ITonaxos IlaBen BinamuciaaBoBuu

XL+ Y)+y+x2yy'=0;y(2) =5

CenuBanoBa CBeritana BennamMmnHoBHa

y'=1-(1+x)y+y;y(0)=1

Cepaxeraunos Jlenuc ImutpueBuy

, 4
W= =y =4
X Xy

Cunopos Cepreii AneKkCaHIpOBUY

y'=y-x®+6x;y(0)=0

Ckypuxuna Ennzasera Uropesna

xy+(x +1)y=3x’e*;y(1) =0

CnnuenkoB Esrennii CepreeBny

y'=2x(x* +y);y(0)=-1

bapanos Esrennii /ImutpueBuy

By +xy'=x’y;y() =3

Bacucteiit Unbg ButanbeBuu

y-L=x%y@ =0
X

borogyxoBa Anuna CepreeBHa

Syy—(x* +1) =x"y; y(1) =0.5




boromoinoBa Exatepuna AnekceeBHa

y'=x*(y+5) - X y(2) =10

bouapoB Muxaunn AnekceeBuy

2

y'=—— —2xy;y(0)=1

brikoB Jlanunn AnexceeBud

, 2X
y=2 -y =1
X X

3aBajckasa Enena JImutpueBHa

y‘+l—2eX +x=0;y@) =e
X

Wnbun lenuc Brnagumuposuy

By -xy'=Ly(2)=0

Kapumu A6myn Kaxap

y+2xy — x = 2x3y; y(0) =+/2

Kynemos I'puropuii Bagumouu

. 2xy+3y-5
=———,y(0)=1
o E y(0)

JInannk Koncrantun Uropesnu

Xy'+y+x=(x+1e*;y(l)=e

Makinsaes Unpga BacunbeBua

y'—sin(x) + (2xy +1) cos(x) =0; y(1) =0.5

HypuaxmeroB Aptyp MapceneBuu

2Xxy 3
—_ = 1):y(0)=0.5
V=T (x+1)°; y(0)

Opraat Yasua [llon6anoBHa

X2y'=2xy+3x;y(1) =0

[TactyxoB Imutpuii CepreeBuu

4xy
“+ —In(x)=0;y@) =2
Y+ g N =0y

PycakoB Muxann Muxaitiosuu

4y + xy'=5xy+x*;y(1) =0

Cepryn Unbsa AnekcannpoBud

y'=xy-y(x-3);y(0)=0

Tymanos Erop Cepreesnu

X(L+ xy) + xy + x*yy'=0;y(2) =5

Yenosckuil Anekcanap AHApeeBUYi

y'=1-(1+x)y+y;y(0)=1

Tuniko Poman I'ennanneBuy

, 4
W= =y =4
X Xy

[ymakoBa Mapraputa CepreeBHa

y'=y—x°+6x;y(0)=0

[leroneBatrix [lennc AHapeeBuy

xy+(x +1)y=3x’e*;y(1) =0

Ab6pocumoB Bragucnas FOpbeBuy

y'=2x(x* +y);y(0)=-1

baoknu Huknra BiaaguciaBosuu

By +xy'=x’y;y() =3




beccoronosa [lonnua DnyapnoBHa

y'—%= x*y(@)=0

Bboxosa Co¢us BnaguneHoBna

Byy—(x* +1)=x"y; y(1)=0.5

byxun Hukura CepreeBuu

y'=x*(y+5) - X y(2) =10

I'mnaszos Poman JlyrBenuesnu

2
y=-)

—2xy;y(0)=1

I'ycpkoBa Beponnka AnexkcanapoBHa

Byy—(x* +1)=x’y; y(1) = 0.5

JanunoB Buktop Uropesuu

y'=x?(y+5) - X y(2) =10

Hees Ninbs CepreeBuu

2

y'=—— —2xy;y(0)=1

Kapu6os Kiumentunii ["aBpuioBuy

, 2X
y=2 -2 y@=1
X X

Kinabykos FOpuit BacunbeBuu

y'+l—2eX +x=0;y@) =e
X

KypnakoB Anekcanap AnekcanIpoBud

y-L=x%y) =0
X

Mapsun Poman AnekceeBud

5yy'—(x? +1) =x?y; y(1) =0.5

OrneBa Hagexna FOpbseBHa

y'=x%(y+5) - X y(2) =10

CunaeB Anekcanap AneKkcaHIpOBUY

2
y=-Y

—-2xy;y(0) =1

VmakoB Anekceil BssiuecnaBosuu

Syy—(x* +1) =x"y; y(1) =0.5

®unesa Esrenus Uropesna

y-2=x%y@=0
X




